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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA COM DOCENTES DO 

DEPARTAMENTO DAS ENGENHARIAS – DE DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO 

 

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, com início às 1 

treze horas, no auditório do bloco de professores I, na sede do Campus 2 

da Universidade Federal Rural do Semiárido – UFERSA, situada na 3 

Avenida Universitária Leto Fernandes, duzentos e trinta e três, km um, 4 

Sítio Esperança II, zona rural, nesta cidade de Caraúbas, foi realizada a 5 

décima primeira reunião ordinária com docentes do Departamento das 6 

Engenharias – DE, com a seguinte pauta para deliberação: 1) Apreciação 7 

e deliberação sobre as atas da décima reunião ordinária e da quinta 8 

reunião extraordinária do DE em 2018; 2) Apreciação e deliberação sobre 9 

os projetos de extensão submetidos ao departamento; 3) Apreciação e 10 

deliberação sobre minuta de resolução que  estabelece normas para 11 

qualificação do corpo técnico-administrativo da UFERSA, mediante a 12 

concessão de horário especial de servidor estudante e afastamento, total 13 

ou parcial; 4) Apreciação e deliberação sobre minuta de resolução que 14 

estabelece normas sobre regime de trabalho e distribuição de carga 15 

horária de professor do Magistério Superior; 5) Outras ocorrências. A 16 

reunião foi aberta e coordenada pela Chefia do DE, professora Dra. Italla 17 

Medeiros Bezerra, que deu início aos trabalhos do dia agradecendo a 18 

presença de todos e colocando em aprovação a pauta da reunião. A 19 

pauta foi aprovada por unanimidade. Em seguida, deu-se início a votação 20 

das justificativas de ausência. Justificaram suas ausências os 21 

professores: Érica Natasche de Medeiros Gurgel; Hugo Michel Câmara 22 

de Azevedo Maia; Jackson de Brito Simões; Leonete Cristina de Araujo F 23 

Medeiros Silva; Marcus Vinicius Silvério Costa; Walber Medeiros de 24 

Lima; sendo essas justificativas aprovadas conforme resolução 25 

institucional e deliberação departamental. Na sequência, foram colocadas 26 



 

 

 

 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

CENTRO MULTIDISCIPLINAR CARAÚBAS 
DEPARTAMENTO DAS ENGENHARIAS 

 

Avenida Universitária Leto Fernandes, Km 1 – Sítio Nova Esperança II,  – Caraúbas – RN – CEP: 59.780-000 –  
Tel.: (84)3337-2958 

 

em aprovação as atas da décima Reunião Ordinária e da quinta Reunião 27 

Extraordinária do DE, sendo ambas aprovadas pela maioria dos 28 

presentes. Dando continuidade aos trabalhos, a Assembleia aprovou a 29 

minuta de resolução que  estabelece normas para qualificação do corpo 30 

técnico-administrativo da UFERSA, mediante a concessão de horário 31 

especial de servidor estudante e afastamento, total ou parcial com as 32 

alterações sugeridas pelo DE. As sugestões de alteração foram 33 

encaminhadas a Direção do Centro Multidisciplinar para deliberação final. 34 

Em outras ocorrências, a professora Italla Medeiros Bezerra ressaltou a 35 

importância da participação de todos na campanha Natal Sem Fome, 36 

sugerindo a colaboração de todos neste projeto. Encerrando a ordem do 37 

dia e nada mais havendo a tratar, o chefe do DE, na pessoa da 38 

professora, Ítalla Medeiros Bezerra, agradeceu a presença de todos e 39 

deu por encerrada a reunião e, para constar, eu, Maria Verlangia Alves 40 

Peixoto, secretária Executiva, lavrei a presente ata cuja lista de presença 41 

segue em anexo, contendo treze (13) assinaturas, que depois de lida e 42 

achada conforme pelos presentes, segue assinada. 43 

 44 

           _____________________                           _______________________ 45 

            Ítalla Medeiros Bezerra                            Maria Verlangia Alves Peixoto 46 

            Chefe de Departamento                                 Secretária Executiva 47 

   Campus Caraúbas/RN.                                  Campus Caraúbas/RN. 48 


